



2020年11月11日

各位

会社名 株式会社ユーザーローカル
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 将雄
 (コード: 3984、東証第一部)
 問合せ先 取締役 CFO 管理部長 岩本 大輔
 (TEL. 03-6435-2167)

(訂正) 支配株主等に関する事項について

当社は、2019年9月25日及び2020年9月24日に公表した「支配株主等に関する事項について」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

I. 2019年9月25日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等」における議決権所有割合の記載が誤ってございましたため、これを訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2019年6月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤 将 雄	支配株主	<u>60.31</u>	二	<u>60.31</u>	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2019年6月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤 将 雄	支配株主	<u>60.34</u>	<u>1.35</u>	<u>61.69</u>	—

II. 2020年9月24日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等」における議決権所有割合の記載が誤っておりましたため、これを訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2020年6月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場 されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤将雄	支配株主	53.36	—	53.36	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2020年6月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場 されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤将雄	支配株主	53.38	1.29	54.67	—

なお、2020年8月に新株予約権の行使により新株式が41,400株発行されたため、2020年11月11日現在の議決権所有割合は以下の通りです。

(2020年11月11日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場 されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤将雄	支配株主	53.09	1.28	54.38	—

※総株主の議決権に対する割合（議決権所有割合）は、2020年6月30日現在の発行済株式総数7,826,100株から、同日現在議決権を有しない自己株式59,900株と単元未満株式2,300株を控除した総株主の議決権数77,639個に、2020年8月に新株予約権の行使により発行された新株式の議決権数（414個）を加算した78,053個を基準に計算しています。

※議決権所有割合は、小数第3位以下を四捨五入して表記しています。

以上